

全省选树 10 名“出彩河南人”最美教师

今年重点推荐在抗击疫情过程表现突出的教师

本报讯(郑报全媒体记者 张竞映)争当最美教师,争做“四有”好老师,“出彩河南人”2020最美教师宣传推介活动正式启幕。全省各级各类学校具备教师资格且在岗的专任教师均可参加此次评选,今年各地各校将重点推荐在抗击疫情过程中表现突出的教师。

《中共河南省委宣传部等五部门关于开展“出彩河南人”2020最美教师宣传推

介活动的通知》昨日印发,此次河南计划在全省选树10名“出彩河南人”2020最美教师,通过对疫情期间涌现出最美教师的宣传推介,展现广大人民教师在抗击疫情过程中勇担重任、开拓创新的高尚品格与精神风貌,激励广大教师抗疫守初心,育人担使命,向在抗击疫情中涌现出的先锋模范学习。

省教育厅要求,参加评选的老师要具

有教师资格并从事教学工作5年以上(特岗教师从事教学工作3年以上);中小学教师和中等职业学校教师应有3年以上班主任工作经历。要爱岗敬业,敢于担当;品德高尚,关爱学生;扎根一线,事迹突出。其中特别提到,战疫以来,始终坚守工作岗位,克服困难开展工作,在疫情防控、教育教学做出积极贡献。

此次宣传推介活动时间为2020年5月

至9月,分推荐、初评、终评、表彰四个阶段。即日起至5月底,各地、各学校按照推介条件推荐上报候选人。6月上旬初评,组委会组织专家从推荐人中推选出20名“出彩河南人”2020最美教师候选人。6月中旬终评,组委会结合宣传推介条件和评审专家意见,推选出10名“出彩河南人”2020最美教师。教师节前夕公布宣传推介结果,组织颁奖典礼。

我市新冠肺炎疫情防控工作最新要求

学校供餐企业员工须进行核酸检测

本报讯(郑报全媒体记者 邢进 翟宝宽)昨日下午,郑州市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室召开第80次工作例会,市委副书记、市纪委书记、市监委主任周富强主持会议。会上,来自全市16个开发区、县(市、区)的相关负责人对本区域内新冠肺炎疫情常态化防控工作情况进行了汇报。

随着郑州市新冠肺炎疫情防控工作进入常态化,各开发区、县(市、区)的疫情防控工作也进行了相应的调整。在本次例会上,各开发区、县(市、区)针对疫情防控组织机构调整、重点人群排查与管控、核酸检测等各项常态化防控举措、复工复产复学复课等方面进行详细汇报。市卫生健康

委、市教育局等责任机构也汇报了疫情日常管控及返校复课等情况。

周富强对各开发区、县(市、区)的疫情防控工作成绩予以肯定,他表示,在新冠肺炎疫情防控常态化形势下,疫情防控工作应该做什么、防什么、怎么做好,各开发区、县(市、区)、各单位要高度重视、压实责任,结合本区域、本单位实际情况下功夫,做到心中有数、手中有招。

周富强强调,目前国际疫情形势非常严峻、国内疫情散发状态持续,疫情防控压力依然很大。各开发区、县(市、区)对疫情防控常态化工作要做到慎终如始,切不可麻痹松懈,决不能有任何闪失。周富强要求,各有关部门要落实外防输入、严格

把关、落实闭环系统的要求,承担好入境第一分流点的任务,坚决弥补短板、漏洞,对境外入郑、国内中高风险地区入郑人员继续做好排查管控,相关保障要落实到位。严格落实隔离人员从集中隔离点回家之后,再继续居家隔离7天的制度,要确保全程掌控情况,不留漏洞。对重点人员、重点场所的排查管控工作更是丝毫不能松懈。在应检尽检的基础上,各开发区、县(市、区)可以结合实际情况,进一步扩大核酸检测范围。负面清单企业陆续复工复产,开业前企业员工必须全面进行核酸检测,各培训机构、学校、幼儿园供餐企业等特殊单位的员工也必须进行核酸检测。

符合条件的幼儿园和特殊教育学校

5月25日后陆续开学

本报讯(郑报全媒体记者 王红 张勤)5月25日后,郑州符合条件的幼儿园和特殊教育学校将陆续开学。这是记者昨日从市教育局获得的信息。

据介绍,经郑州市新冠肺炎疫情防控工作领导小组研究,并报河南省教育厅新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组备案,决定郑州市2020年春季学期幼儿园和特殊教育学校开学时间:各幼儿园和特殊教育学校在5月25日以后,符合常态化防控要求的可陆续开学;具体时间由各县(市、区)根据实情研究确定后另行通知。

值得一提的是,考虑到幼儿园和特殊教育学校就读孩子的实际情况,开学后,家长可根据自愿原则,确定入学需求。

“三夏”期间

全省无明显连阴雨

本报讯(郑报全媒体记者 张华)一年一季的麦收季又来了,预计今年我省冬小麦适宜收获期在5月20日至6月10日。昨日,省气象台发布“三夏”期间天气情况,预计5月21日至6月30日“三夏”期间,全省降水量较常年同期偏少近两成,无明显连阴雨天气过程。平均气温全省较常年同期偏高0℃~1℃。未来一个月我省降水偏少,气温偏高,蒸发量大,大部分地区会出现气象干旱。

市委组织部举办“弘扬劳动精神、争当出彩先锋”宣讲活动

在平凡的岗位上创造不平凡的业绩

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)为进一步掀起深入学习贯彻习近平总书记给圆方集团职工重要回信精神的热潮,引导广大干部以强烈的政治责任感和历史使命感把总书记的嘱托落实到行动上,5月22日,市委组织部举办“弘扬劳动精神、争当出彩先锋”宣讲活动,市委常委、组织部长吕挺琳出席会议并讲话。

会议重温了习近平总书记给郑州圆方

集团全体职工重要回信全文,郑州圆方集团党委书记薛荣作了“伟大出自平凡,英雄来自人民”的宣讲。

吕挺琳指出,总书记的重要回信,既是对圆方的肯定和鼓励,也是对所有劳动者的肯定和鼓励。要带头提升思想认识,深入学习领会总书记重要回信精神的丰富内涵,增强学习贯彻的政治自觉、思想自觉、行动自觉,切实把总书记的殷殷嘱托落实

到工作中,凝聚起“弘扬劳动精神、争当出彩先锋”的强大合力。要带头弘扬劳动精神,全面落实市委十一届十一次全会和全市组织工作会议部署要求,在平凡的岗位上创造不平凡的业绩。要带头总结提炼推广,扛起责任、主动作为,从圆方精神、圆方党建中汲取力量、总结经验、提炼做法、复制推广,让“抓基层、打基础,树典型、创品牌”的氛围更加浓厚、效果更加显著。

惠济区召开“两大文化片区”规划推介会

郑州北部“后花园”再发力

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 赵雪琴)“期待各知名设计团队能够发挥专业引领作用,站在国家战略高度,融入全市发展大局,着眼‘北静’目标定位,对片区进行科学系统的规划,在建设具有黄河流域生态保护和高质量发展鲜明特征的国家中心城市征程中,创造惠济速度、展示惠济气派、贡献惠济力量!”在5月21日召开的黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区(大运河文化片区)城市设计暨古荥文化片区规划设计推介会上,活动主办方惠济区人民政府向参会专家团队发出了诚挚邀请。

为贯彻习近平总书记关于黄河流域生

态保护和高质量发展战略部署,明晰“华夏文明之源、黄河文化之魂”主地标城市的目标路径,推动郑州市高品质城市建设32个核心板块发展,惠济区委、区政府立足大运河文化片区、古荥文化片区两大核心板块城市规划建设,组织国内外知名设计团队举办了此次规划设计推介会,面向社会公开征集城市设计方案。

据惠济区相关负责人介绍,本次受邀团队来自国内外规划设计领域的知名专业机构,参与过“一带一路”沿线项目、雄安新区、北京城市副中心、杭州东部湾、韩国首尔三星电子园区、故宫南院等重要城市规划

设计工作,在优化空间用地布局、城市特色风貌、产业研究、公共空间规划具有较强的经验。通过高品质、有特色的核心板块城市设计,梳理黄河文化、运河文化,研究导入文化创意、文旅融合、总部经济、高新技术等主导产业,达到建设特色鲜明的城市景观的目的。

与会专家团队纷纷表示,希望能够运用设计规划企业在国内外专业领域的丰富实践经验和品牌效应,为黄河流域生态保护与高质量发展起步区建设,打造最具北方城市气派和文化代表性的功能片区,贡献智慧和力量,以此推动惠济乃至周边区域高标准生态保护和高质量发展。

河南新设10所

高等职业学校

本报讯(郑报全媒体记者 张竞映)昨日,教育部公布本年度省级人民政府审批新设、更名、合并调整、变更办学体制、撤销的专科层次高等学校备案名单,河南新设10所高等职业学校。

我省10所新设高等职业学校中,有6所为新建公办院校,分别为河南女子职业学院、河南对外经济贸易职业学院、濮阳石油化工职业技术学院、南阳科技职业学院、兰考三农职业学院、汝州职业技术学院;3所新建非营利性民办院校,分别为林州建筑职业技术学院、郑州电子商务职业学院、郑州体育职业学院;郑州轨道工程职业学院为非营利性民办院校,依托郑州电子信息职业技术学院部分资源分立。